

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE FOMENTO

36482 *Anuncio de corrección de errores de: Dirección General de Carreteras. Objeto: Inspecciones de los contratos de concesión de obras públicas para la conservación y explotación de la Autovía de la Plata (A-66) entre Benavente y Zamora. Tramos: A-6 (Castrogonzalo)-Santovenia de Esla; Santovenia de Esla-Fontanillas de Castro y Fontanillas de Castro-Zamora. Provincia de Zamora. Expediente: 30.39/15-2; A1G-500/15.*

Rectificación del anuncio de licitación publicado en el BOE n.º 151, de 23 de junio de 2016: En el punto 9.d) Apertura de ofertas. Fecha y hora: 5 de septiembre de 2016, a las 10:00 (La oferta técnica se abrirá el 5-08-2016 en el despacho B-749. Ministerio de Fomento, a las 12:30), debe decir: Apertura de ofertas. Fecha y hora: 15 de noviembre de 2016, a las 10:00 (La oferta técnica se abrirá el 20-10-2016 en el despacho B-749. Ministerio de Fomento, a las 09:50).

Madrid, 21 de julio de 2016.- Director general de Carreteras.

ID: A160047971-1